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ATA DA 6ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 22 de março de 2022. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Claudemir dos Santos Herthel. Aberta a sessão, foi 
realizada a leitura do texto Bíblico pela Vereadora Daniele da Conceição de 
Andrade. Após a leitura, passou-se ao expediente. O Presidente colocou em 
votação a Ata: da 5ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo de 2022 
realizada em 15/03/2022, sendo a referida Ata aprovada e assinada pelos 
Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
024/2022/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os requerimentos 
aprovados na sessão ordinária do dia 15/03/2022. OF. Nº 025/2022/PCM ao 
Executivo Municipal, encaminhando os Projetos de Lei aprovados na sessão 
ordinária do dia 15/03/2022. OFICIOS RECEBIDOS: OF/GABINETE Nº 
020/2022 do Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 
006/2022 do Executivo Municipal, o Projeto será destacado na Ordem do Dia. 
OF/GAB-PREF Nº 024/2022 do Executivo Municipal, encaminhando o 
PROJETO DE LEI N.º 007/2022 do Executivo Municipal, o Projeto será 
destacado na Ordem do Dia. OF. Contabilidade-PREF. Nº 001/2022 do 
Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 008/2022 do 
Executivo Municipal, o Projeto será destacado na Ordem do Dia. PROJETO 
DE LEI N.º 001/2022 da Mesa Executiva, o Projeto será destacado na Ordem 
do Dia. PROJETO DE LEI N.º 002/2022 da Mesa Executiva, o Projeto será 
destacado na Ordem do Dia. PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 001/2022 da 
Mesa Executiva, o Projeto será destacado na Ordem do Dia. CONVITE da 
Comissão Especial de Análise de Projetos de Regularização Fundiária de 
Rebouças – COERF para os vereadores participarem da reunião sobre o 
Programa de Regularização Fundiária do município de Rebouças, que será 
realizada no dia 25/03/2022 às 19h00min na Escola Municipal Joanita Ayub 
Pereira. OFÍCIO Nº 011/22 do Centro de Treinamento de Adolescentes “Dom 
João Bosco” – CTA, com informações sobre aumento de repasses 
financeiros para a instituição. REQUERIMENTOS: DO VEREADOR JOÃO 
KOZAK: requerimento nº 001/2022, ao Executivo Municipal, solicitando 
informações se a Avenida Adolfo Stadler será beneficiada com recape 
asfáltico, tendo em vista, os vários projetos que serão executados no 
Município. Caso a referida Avenida não esteja no rol de vias a serem 
pavimentadas, solicito e indico o recape asfáltico na mesma, iniciando na 
ponte sobre o Rio Barreiro até o Cemitério Municipal. Colocado em discussão 
e votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO: DO 
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VEREADOR MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA (TIU CHICO): Considerando o 
fato de que, a maioria das estradas rurais do nosso município estão sem 
placas de sinalização, e que este vereador foi procurado por alguns 
empresários que tem o interesse em obter a concessão da instalação de 
placas, arcando, portanto, com os custos destas placas, em troca da 
utilização de espaço publicitário nas mesmas: Indica ao Chefe do Poder 
Executivo que regulamente o disposto nos artigos 34 e 35 da Lei 1.247, de 
12 de dezembro de 2008 - Lei do Sistema Viário, para que seja dada 
efetividade a esta possibilidade que já está estabelecida pela legislação 
municipal, abrangendo tanto a área urbana, quanto rural. Colocada em 
discussão e votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. O Presidente 
dispensou a chamada nominal, tendo em vista a presença de todos os 
vereadores e passou-se à ORDEM DO DIA: ANTEPROJETO DE LEI Nº 
001/2022 do vereador Ricardo Carlos Hirt Junior, cuja súmula: “Dispõe sobre 
a obrigatoriedade do município de Rebouças utilizar energia fotovoltaica em 
suas edificações públicas e dá outras providências”.  Colocado em discussão 
e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será 
encaminhado ao Executivo Municipal para APRECIAÇÃO. EM DESTAQUE: 
PROJETO DE LEI N.º 006/2022 do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Estabelece feriados civis e dias santificados no Município de Rebouças, 
conforme especifica”. Colocados em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI N.º 007/2022 – do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Dispõe sobre a reformulação do Programa PRAUNI- Projeto de Apoio aos 
estudantes do ensino superior e técnico-profissionalizante do Município de 
Rebouças e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação 
em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 
1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI N.º 008/2022 do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder a abertura de crédito 
especial no Orçamento de 2022”. Colocados em discussão e deliberação em 
única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI N.º 001/2022 da Mesa Executiva, cuja súmula: “Altera a 
Lei nº 2.378/2021”. Colocados em discussão e deliberação em única votação 
os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE 
LEI N.º 002/2022 da Mesa Executiva, cuja súmula: "Fixa e regulamenta o 
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valor do auxílio-alimentação pago aos servidores públicos do Poder 
Legislativo de Rebouças – PR”. Colocados em discussão e deliberação em 
única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 001/2022 da Mesa Executiva, cuja súmula: 
“Altera dispositivos da Resolução nº 2 de 04 de março de 2008”. Colocados 
em discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados 
e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. O Presidente colocou em votação a dispensa de 
interstício legal de prazo e horário para realização de reunião extraordinária a 
seguir com pauta específica. A dispensa foi aprovada e será realizada 
reunião extraordinária logo após o término desta. Encerrada a Ordem do Dia, 
passou-se à PALAVRA LIVRE: O presidente passou a palavra ao vereador 
João Kozak que cumprimentou a todos, comentou o seu requerimento 
solicitando recape asfáltico na Avenida Adolfo Stadler. O vereador Claudemir 
dos Santos Herthel cumprimentou a todos, disse que a Casa trabalha a favor 
da população sem pensar em situação ou oposição. A vereadora Elizabete 
do Rocio Piani cumprimentou a todos, falou da importância do projeto votado 
nesta sessão que concede subsídio aos universitários. Falou sobre a 
necessidade de colocação de placas identificando as ruas do loteamento 
Terra Nova na localidade do Barreiro a pedido dos moradores da região, e 
pediu providências nesse sentido ao secretário Alessandro Luis Mazur. Falou 
sobre a extensão da rede de energia elétrica realizada no Barreiro, próximo a 
Escola Divino Espírito Santo que beneficiou várias famílias. Disse que a 
população procura os vereadores para que os mesmos possam ajudar a 
resolver suas necessidades e colocou-se à disposição de todos. O vereador 
Ricardo Carlos Hirt Junior comentou que neste ano haverá o retorno de 
alguns projetos que eram desenvolvidos na Casa, como a Câmara Juvenil e 
visitas de estudantes a Câmara para palestras. Falou das reuniões das 
Comissões Permanentes da Casa que são realizadas antes das sessões, nas 
quais são discutidos os problemas da população e debatidos os projetos que 
estão em tramitação. Comentou sobre as visitas que serão feitas às 
secretarias e falou que neste ano haverá a realização de Sessão Solene no 
mês de setembro. Ressaltou o papel da Associação dos Universitários e da 
importância do subsídio aos estudantes e parabenizou o Executivo pelo envio 
do projeto. Pediu ao Prefeito que o seu Anteprojeto aprovado nesta sessão 
retorne à Casa com urgência como Projeto de Lei, devido a importância da 
sustentabilidade e da preservação do meio ambiente promovidos pela 
utilização da energia solar. Não havendo ninguém mais a fazer uso da 
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palavra, O Presidente encerrou a presente sessão, convocando os 
Vereadores para a Reunião Extraordinária que será realizada a seguir e para 
a próxima Reunião Ordinária que será realizada em 29/03/2022 no horário 
regimental. Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada 
correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Rebouças, em 22 de março de 2022. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL___________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA _________________________________ 
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